Spielbericht Fußball D Junioren, 1. Kreisklasse, Staffel 6 vom Samstag, 22.03.2014
Garbsener SC  -  JSG Bordenau / Poggenhagen I           1:4
Auch im zweiten Spiel der Rückrunde konnte sich die JSG mit 4:1 durchsetzen. Diesmal war der Garbsener SC der Gegner.
Die Garbsener versuchten tatsächlich mit allen Mitteln die JSG aus dem Takt zu bringen. Die größte Überraschung war jedoch, dass das Spiel auf Kunstrasen ausgetragen wurde. So musste sich die JSG an die durchaus guten Auftritte der Hallensaison erinnern. Eine ähnliche Spielweise war gefordert.

Wieder fand in den ersten 10 Minuten das gewohnte Abtasten des Gegners seitens der JSG statt. Nach und nach fanden sie wieder zu Ihrem gut angelegten Kombinationsspiel. Das JSG Team stellte sich mehr und mehr auf den kleinen Platz ein und versuchte nur selten mit langen Abschlägen zu agieren. Dies war auch eine klare Ansage des Trainers. Sauber und kontrolliert von hinten rausspielen wurde gefordert, was die JSG im Spielverlauf auch immer besser umsetzte.

Nach einem druckvoll vorgetragenen Angriff gelang letztendlich das 1:0 für die JSG durch ein schönes Kopfballtor, was auch gleichzeitig der Halbzeitstand war. Alles lief nach Plan.

In der 2. Halbzeit kontrollierte die JSG weiterhin das Spiel, ohne jedoch zu ganz zwingenden Torchancen zu kommen. So kam es, wie es kommen musste. Garbsen glich nach einem „Gewusel“ im JSG Strafraum zum 1:1 aus.

Ruhe bewahren, hieß jetzt die Devise. Der nächste Treffer für die JSG kommt ganz automatisch, hörten die JSG Jungs von der Seitenlinie.

10 Minuten vor Schluss war es dann soweit. Die JSG erhöhte auf das vielumjubelte 2:1.

Jetzt drehte die JSG nochmal richtig auf und konnte noch 2 weitere Treffer markieren, wobei das 4:1 einen Eintrag ins Fußballlehrerbuch verdient hätte. Sauber auf der rechten Abwehrseite das Spiel aufgebaut, über 3 weitere Stationen mit direktem Passspiel aus 12 Metern mit einem kontrollierten Schuss unter die Latte abgeschlossen. Dickes Lob an das ganze Team vom zufriedenen Trainer sowie den mitgereisten „Fans“.

Tore für die JSG: Joel Gehle, Niklas Ciesla ( 2 ), Fabian Przyklenk
