Spielbericht D 1 Juioren, 1. Kreisklasse, Staffel 6 vom Sa. 17.08.2013

TUS Garbsen - JSG Bordenau/Poggenhagen I
Bei hochsommerlichen Temperaturen trafen bei diesem Saisoneröffnungsspiel zwei Mannschaften aufeinander, welche in dieser Form so noch nicht gegeneinander gespielt hatten. So war es erklärbar, dass sich die ersten 10 Minuten gegenseitig „abgetastet“ wurde. Etliche Fehlpässe auf beiden Seiten waren die Konsequenz. Der TUS Garbsen erspielte sich in dieser Spielphase ein leichtes Übergewicht und wirbelte das Bordenauer Mittelfeld und die Abwehr das ein oder andere Mal stark durcheinander.

So war es fast absehbar, dass in der 11. Minute nach einer schnellen Kombination durch die Mitte das 1:0 für Garbsen fiel. Die Bordenauer schüttelten sich kurz und kamen von nun an besser ins Spiel. Ein gutes Kurzpassspiel und genauere lange Bälle in die Tiefe fanden immer mehr die eigenen Mitspieler. Die Bordenauer waren ab jetzt besser auf den Gegner eingestellt und kombinierten sicherer. So fiel in der 15. Minute nach einem Angriff über die linke Seite das verdiente 1:1.
Jetzt war der Knoten geplatzt und die Gäste spielten „Ihr“ Spiel. Sie trafen bis zur Halbzeit noch 2 mal zum 3:1.

Anfang der 2. Halbzeit schienen sich die Garbsener wieder erholt zu haben und spielten erneut rasche Kombinationen, jedoch ohne Torerfolg. Ab der 40. Minute merkte man der Garbsener Mannschaft an, dass Sie einige Spieler aus dem jüngeren Jahrgang auf dem Platz hatten. Die Kondition ließ deutlich nach. Die Bordenauer kamen nun fast im Minutentakt zu hochkarätigen Torchancen und trafen letztendlich noch weitere 3 mal. Am Ende stand es 6:1 für die Gäste aus Bordenau und der Saisonauftakt war für sie geglückt. 

Tore für Bordenau: Malte Kemmler (2), Lennart Lange, Niklas Ciesla, Pascal Heckert, Leon Nottbohm

