Spielbericht D Junioren, 1. Kreisklasse, Staffel 6 vom Di. 27.08.2013

JSG Bordenau / Poggenhagen I – TSV Luthe
Der TSV Luthe war am Di. 27.08. im Spiel gegen die JSG zu Gast in Bordenau. In diesem Spiel ging es um eine erste ernsthafte Standortbestimmung in dieser Klasse. Beide Teams hatten jeweils in den 2 vorangegangenen Spielen siegen können und somit bereits 6 Punkte auf Ihrem Konto.
Die JSG trat in den ersten Minuten ungewohnt defensiv auf. Sie wollten den TSV Luthe kommen lassen, um so ihre Spielweise und Stärken zu erkennen. Die JSG kombinierte gewohnt sicher aus einer stabilen Abwehr über das kompakte Mittelfeld bis in die Spitze hinein. Auch konnte die JSG mit schnellem Kurzpassspiel aus der Abwehr lange Bälle auf Ihre schnellen Stürmer spielen. Etliche Male musste der Schiri Abseits pfeifen, da der TSV Luthe in dieser Phase sehr hoch Stand. Bis Mitte der ersten Halbzeit traf die JSG bereits 2 x Aluminium. In der 16. Minute war es dann soweit. Der vielumjubelte 1. Treffer für die JSG fiel, wiederrum nach einen schnellen Angriff, diesmal durch die Mitte.

Auch in der 2. Halbzeit ließ sich die JSG nicht aus dem Rhythmus bringen. Gleich in der 31. Minute konnte die JSG auf 2:0 erhöhen. Sie spielten Ihre einstudierten Spielzüge immer wieder bis auf die Grundlinie des Gegners und flankten harte Bälle vors Tor. So entstand auch der Treffer zum 3:0 in der 48. Minute über einen rasch gespielten Angriff über die rechte Seite. In der 53. Minute kam der TSV Luthe doch noch zum 3:1 Anschlusstreffer, nachdem die JSG Ihrem bisher sehr hohem Tempo Tribut zahlen mussten. Die JSG mobilisierte in der Endphase alle Kräfte und sicherte sich so Ihren 3. Sieg im 3. Spiel der Saison. 
Tore für die JSG: Lennart Lange (2), Philip Franke
