Spielbericht D Junioren, 1. Kreisklasse, Staffel 6 vom Samstag, 07.09.2013

TSV Berenbostel - JSG Bordenau / Poggenhagen I             0:5
Bei hochsommerlichen Temperaturen trafen 2 Mannschaften aufeinander, welche sich für dieses Spiel viel vorgenommen haben.

Die JSG spielte einmal mehr aus einer gesicherten Abwehr heraus, musste jedoch feststellen, dass Ihnen der Spielaufbau in den ersten Minuten nicht so gelang, wie in all den vorangegangenen Spielen. Die Berenbosteler hielten mit fairem Körpereinsatz dagegen, setzten einige gute Spielakzente, oftmals durch Einzelaktionen durch die Mitte, scheiterten jedoch an der Top aufgestellten Abwehr inkl. einem hervorragend aufgelegten JSG Torwart.
Die JSG stellte sich auf die teilweise technisch gut ausgestatteten Berenbosteler immer besser ein und kam durch Ihr schnelles Flügelspiel zu hochkarätigen Torchancen.

In der 16. Minute wurde dann ein schneller JSG Konter über rechts mit einer sehenswerten Flanke und einem platzierten Kopfball zum 1:0 für die JSG abgeschlossen.

Die Berenbosteler mussten nun zunehmend erkennen, dass die JSG das Spiel mehr und mehr kontrollierte.
Quasi mit dem ersten JSG Angriff der 2. Halbzeit folgte das 2:0. Die JSG lies nun keine Zweifel aufkommen, welches Team am heutigen Tage die Nase vorn haben würde. Sie setzten Ihre Kräfte gezielt ein und konterten immer öfter über die Rechte und auch über die Linke Seite. Eingeleitet wurden die schnellen Spielzüge immer mehr direkt aus der Abwehr heraus.

So folgten die Tore 3 bis 5 für die JSG. Der Endstand von 5:0 für die JSG war, auch in dieser Höhe, mehr als verdient. Der vierte JSG Sieg im vierten Spiel war perfekt!
Tore für die JSG: Leon Nottbohm, Lennart Lange, Malte Kemmler (2), Pascal Heckert
