Spielbericht D Junioren, 1. Kreisklasse, Staffel 6 vom Samstag, 14.09.2013

JSG Bordenau / Poggenhagen I – SG Gümmer / Dedensen     1:1
Bei diesem Spiel standen sich 2 ebenbürtige Mannschaften gegenüber. Die JSG aus Bordenau / Poggenhagen begann wie gewohnt aus einer gesicherten Abwehr heraus. Doch bei diesem technisch sehr hochwertigen Gegner aus Gümmer/Dedensen tat sich die JSG mit dem kontrollierten Aufbauspiel schwer. Die SG störte bereits in der JSG Hälfte aggressiv und eroberte viele Bälle, spulte Ihr Angriffsspiel ab und kam zu vielen Torchancen.
Die JSG hatte bei etlichen Situationen Glück, nicht den ersten Gegentreffer zu kassieren.

Nur sehr selten kam die JSG mit Ihrem schnellen Flügelspiel bis zur Grundlinie des Gegners durch. Viele Angriffe verpufften in der sehr gut gestaffelten Abwehr der Gümmeraner.
In der 25. Minute kam die JSG durch ein starkes Dribbling auf halb links zu einer Großchance, welche auch direkt zur glücklichen 1:0 Führung führte.

Bis zur Halbzeit passierte dann nicht mehr viel.

Auch in der 2. Halbzeit ließ die SG aus Gümmer nicht nach und spielte weiter hochklassigen Fussball. Von Konditionsproblemen war nichts zu erkennen, was jedoch der JSG aus Bordenau/Poggenhagen zunehmend Probleme bereitete. Jetzt machte sich die dünne Auswechselbank der JSG bemerkbar. Alle Spieler gingen über Ihre Grenzen hinaus und kämpften hervorragend. 
In der 48. Minute fiel dann der hochverdiente Ausgleichstreffer für die SG zum 1:1.

Kurz vor Schluss hätte die JSG fast doch noch zum 2:1 Sieg eingenetzt. Ein Gümmeraner Abwehrspieler rettete jedoch auf der Linie. Die JSG hielt diesen Punkt fest und brachte dieses unentschieden über die Zeit. Unterm Strich entstand ein gerechtes Unentschieden zwischen diesen 2 super aufspielenden Mannschaften.

Tor für die JSG: Pascal Heckert
