Spielbericht Fussball D Junioren, 1. Kreisklasse, Staffel 6 vom Freitag, 20.09.2013

1. FC Wunstorf II - JSG Bordenau / Poggenhagen I     2:6
An diesem Freitagabend Spiel mussten beide Mannschaften auf einem ungewohnt schlechten und rutschigen Untergrund antreten. Eine sichere Ballkontrolle war anfangs kaum möglich. Im Spielverlauf gewöhnten sich jedoch beide Mannschaften an diesen Platz. 

Die JSG kam einmal mehr über Ihre schnellen Flügelspieler zu torgefährlichen Szenen. Bereits nach 10 Minuten führte die JSG 2:0. Jetzt konnte die JSG kontrolliert aufspielen. Kurz vor der Halbzeit fiel sogar noch das bis dahin auch verdiente 3:0. Jetzt läuft alles wie von selbst, dachten die JSG Kicker und prompt fiel der Anschlusstreffer für Wunstorf, quasi mit dem Halbzeitpfiff.
In der Pause wurde der JSG nochmal deutlich gemacht, dass ein Spiel nun doch erst nach dem Abpfiff zu Ende sei.
Die 2. Halbzeit begann für die JSG „etwas unstrukturiert“ und somit war die logische Folge, dass Wunstorf zum 3:2 einnetzte. Die Folgeminuten wurden hektisch und Wunstorf kam zu weiteren hochkarätigen Chancen, jedoch ohne Torerfolg.

Mitte der 2. Halbzeit machte die JSG dann doch den Sack zu und erzielte das viel umjubelte Tor zum 4:2. Somit war der Wille der Wunstorfer gebrochen. Die JSG kam zu 2 weiteren Treffern und bleibt somit weiterhin ungeschlagen in diesem Spieljahr.

Tore für die JSG: Malte Kemmler (3), Philip Franke, Lennart Lange, Pascal Heckert
