Spielbericht Fussball D Junioren, 1. Kreisklasse, Staffel 6 vom Samstag, 28.09.2013

JSG Bordenau / Poggenhagen I  -  SC Steinhude   2:1
Am Samstag, 28.09. hatte die JSG den SC Steinhude zu Gast in Bordenau. Bei „Kaiserwetter“ und perfekten Platzbedingungen freuten sich beide Teams auf ein faires Fußballspiel.

Die JSG konnte nicht, wie gewohnt, sauber von hinten durch die Mitte in die Spitze kombinieren. Es fehlte an der notwendigen Laufbereitschaft, was zum Teil auch erklärbar war, da einige Kids eine „harte“ Woche nach einer Klassenfahrt hinter sich hatten.

So wurde Steinhude zum Spielgestalter und erarbeitete sich etliche hochkarätige Chancen, durch das stark aufspielende Mittelfeld. Die JSG begrenzte sich in dieser Phase auf das Verteidigen und stellte das Mittelfeld oft zu spät zu.
Etwas überraschend fiel dann doch das 1:0 für die JSG. Ein harter Fernschuss wurde vom Steinhuder Keeper nach vorne abgewehrt, wo der JSG Stürmer genau richtig stand, um einzunetzen. Wenige Minuten später jedoch schlossen die Steinhuder zum verdienten 1:1 ab.
Nun begann die Schlussphase der ersten Halbzeit und die JSG fand zumindest jetzt zu gewohnter Spielstärke zurück. Wiederum nach einem platzierten JSG Schuss aus der zweiten Reihe konnte der Steinhuder Keeper nicht optimal parieren, sodass die JSG in ähnlicher Weise wie schon beim 1:1 auf 2:1 erhöhen konnte.

In der zweiten Halbzeit spielten die Steinhuder etwas nervöser auf, da Ihnen die Zeit weglief.

Die JSG bekam noch einen 8 Meter zugesprochen, welcher jedoch nicht verwandelt werden konnte. Sie retteten das Ergebnis bis zum Schlusspfiff. Weiter bleibt die JSG ungeschlagen.

Tore für die JSG: Leon Nottbohm (2)
