FC Mecklenhorst: JSG Bordenau/ Poggenhagen 3:6
Beide Mannschaften spielten sofort druckvoll nach vorne. Das 1:0 für die JSG wurde von Justin Müller erzielt, nachdem Dominik Martwich mit einer tollen Flanke den Überblick behalten hatte und vorlegte. Zum 2:1 erhöhte wiederum Justin Müller indem er sich nach einem Einwurf von Marten Fietz prima freispielte und problemlos einnetzte. Nachdem Merle Peters einen Angriff der Meckis verhinderte, leitete sie mit einem weit nach vorne geschlagenem Ball auf Justin Müller den nächsten Angriff der JSG ein. Justin spielte zuvor 4 Spieler der Meckis aus, bevor er den Torwart überwand und das Leder zum 3:1 im gegnerischen Tor unterbrachte.
Linus Bertram stand goldrichtig als es vor dem Tor der Meckis zu einigen Verwirrungen kam und erhöhte auf 4:2. Anschließend spielte Dominik Martwich den Ball schön frei und legte für Linus Bertram vor, der den Ball zum 5:2 ins Tor drosch. Der 6:3 Endstand wurde über Justin Müller eingeleitet, indem er die gegnerische Abwehr überlupfte und auf Jona Maaß vorlegte. Dieser hatte dann anschließend ebenso abgebrüht den Torhüter der Meckis überlupft.

Ermöglicht wurde dieser Sieg durch eine tolle Mannschaftsleistung, in der der Teamgeist ganz vorne an steht und jeder sein Bestes gab. Die beiden Torhüter Niklas Kruse und Fabian Zimmermann zeigten sehr gute Leistungen im Tor und als Feldspieler. Die Abwehr um Merle Peters, Fabian Zimmermann und Julian Becker war stets präsent um die gegnerischen Angriffe zu unterbinden und um tolle Gegenangriffe einzuleiten. Justin Müller, Dominik Martwich, Marten Fietz, Linus Bertram, Niklas Kruse und Jona Maaß spielten permanent druckvoll und temporeich nach vorne und nutzten die Schwächen des Gegners  mit tollen Kombinationen und Dribblings eiskalt aus, so dass das Team nach dem Sieg von seinen Fans gefeiert wurde. 
gez. Holger Müller
