Zwischenrunde A des Sparkassen- Hallenpokals erreicht
Zum ersten Spieltag reisten wir mit lediglich 6 Kindern und somit ohne Ersatzspieler an. Für unser Team waren die bevorstehenden 4 Spiele dadurch eine wahre Herausforderung. 

Im 1. Spiel gegen den TSV Stelingen glänzten die JSG- Kicker durch spielerische Aktionen und setzten den Gegner immer wieder enorm unter Druck. Bei gefühlten 20 Torschüssen hielt der Stelinger Keeper alles was zu halten war und der Ball fand nicht den Weg in die gegnerischen Maschen. Ganze 2 Mal kam der Ball auf unser Tor, wovon ein Schuss saß. Somit ging dieses Spiel leider mit 0:1 verloren.

Unser nächster Gegner war der FC Mecklenhorst, der durch eine Unachtsamkeit in der Abwehrarbeit schnell mit 1:0 in Führung ging. Kurz danach erhöhte der Gegner mit einem starken Distanzschuß auf 2:0. Die JSG fand wieder besser ins Spiel und verkürzte mit einem tollen Kopfballtor von Niklas Kruse nach einer gefühlvoll hereingebrachten Ecke von Justin Müller zum 2:1 Endstand. Es war eine tolle Motivation im JSG- Team, das sich nie aufgab. Selbst nachdem Merle Peters den Ball voll ins Gesicht bekam und nur noch Sterne sah, und Justin Müller einen schmerzhaften Tritt gegen den Knöchel bekam, drängten alle Spieler auf den Ausgleich, der sicherlich auch gelungen wäre, wenn das Spiel noch 1-2 Minuten länger gedauert hätte.
Im Spiel gegen Wacker Neustadt traten wir dann nur noch mit 5 Spielern an, da Justin wegen der Knöchelverletzung ausfiel. Der Gegner wurde regelrecht in dessen Spielhälfte eingeschnürt, sodass eine sofortige Balleroberung möglich wurde. Durch Tore von Dominik Martwich, Fabian Zimmermann (per Kopf und Fuß) und Jona Maaß wurde der 4:0 Endstand erreicht. An dieser Stelle sei den Trainern von Wacker Neustadt nochmals gedankt, dass sie deren Team auch nur mit 5 Spielern haben spielen lassen. Das war wirklich Fair Play!!!
Das letzte Spiel des 1. Spieltages wurde gegen die JSG Scharrel/ O./ S. ausgetragen. Auch hier wurde das Spiel sofort von unserem Team dominiert und ein tolles Pressing von Jona Maaß, Dominik Martwich und Justin Müller gespielt. Aber auch die generischen sehr schnell ausgeführten Konter wurden toll über unsere Abwehrspieler Merle Peters und Niklas Kruse abgefangen, so dass Torwart Fabian Zimmermann entlastet wurde. Unsere Tore zum 3:0 Endstand wurden von Niklas, Dominik und Jona erzielt.

Am 2. Spieltag hatten wir lediglich ein Spiel gegen den MTV Engelbostel/ Schulenburg zu absolvieren. Es war ein tolles Spiel bei dem die JSG immer das Oberwasser hatte. Der Gegner stand hinten sehr kompakt mit einem stark aufspielenden Torwart, der ein sehr sicherer Rückhalt seiner Mannschaft war. Die Engelbosteler kamen kaum zu Gegenangriffen und somit auch Torschüssen. Durch eine absolute Fehlentscheidung seitens des Schiedsrichters wurde allerdings dann ein Tor für den Gegner gepfiffen, obwohl der Ball auf der Linie war. Nach solch einem demotivierenden Rückschlag war es natürlich für die JSG´ler schwer das Spiel wieder zu drehen und es blieb bei dem 0:1. Phantomtore gibt es nicht nur in der Bundesliga, auch im Kinderfußball. Der Zuspruch der anderen Trainer aus Mecklenhorst, Neustadt und Scharrel war aber umso erfreulicher, von denen hatte nämlich auch jeder einzelne den Ball nur auf der Linie und nicht im Tor gesehen.

Alles in allem konnte aber der 4. Platz und somit die Qualifikation für die Zwischenrunde A gesichert werden. Hut ab vor der tollen Leistung dieser Mannschaft. Ihr seid einfach spitze!!!

 gez. Holger Müller
