F1 der JSG Bordenau/ Poggenhagen startet mit einem tollen Turniererfolg in das neue Kalenderjahr
Am 1. Januarwochenende folgte die F1 der JSG Bordenau/ Poggenhagen der Einladung des ETSV Haste zum qualitativ hochwertig besetztem Oltrogge- Cup. 
Da das Team eine bisher sehr erfolgreiche Saison absolvierte, nahm die Mannschaft als einzige F- Jugend des Jahrgangs 2005 an diesem E- Jugend- Turnier teil um sich mit den älteren Jahrgängen 2003 und 2004 zu messen. Somit stellte die JSG Bordenau/ Poggenhagen das mit Abstand jüngste Team des Turniers.
Im ersten Spiel gegen Sachsenhagen bekam die JSG recht früh einen Gegentreffer, stabilisierte sich aber anschließend und spielte sich tolle Angriffe heraus. Nach einer Vorlage von Justin Müller schob Niklas Kruse zum mehr als verdienten 1:1 Ausgleich ein, da man bisher immer am starken Torwart oder am Pfosten des gegnerischen Tores scheiterte.

Gegen den körperlich sehr starken Gegner aus Deckbergen/ Schaumburg hielt die JSG so gut wie möglich dagegen. Hier war der Altersunterschied von bis zu 2 Jahren mehr als ersichtlich. Durch tolle Kombinationen, Dribblings und technischer Finesse konnte der Gegner aber durch ein Tor von Niklas Kruse mit 1:0 besiegt werden.

Das 3. Spiel gegen den Gastgeber aus Haste dominierte die JSG vom Anfang bis zum Ende mit einem tollen Paßspiel und sehr starkem Pressing. Durch die Tore von Linus Bertram und Justin Müller wurde ein 2:0 Sieg eingefahren.

Ebenfalls ein sehr körperbetonter Gegner war die Mannschaft aus Rehren im vierten Spiel. Das Spiel war absolut auf Augenhöhe, die Chancen waren auf beiden Seiten identisch. Die JSG kassierte unglücklich einen Gegentreffer und das Spiel ging knapp mit 0:1 verloren.
Der nächste Gegner aus Bad Nenndorf hatte bisher alle Spiele ohne ein einziges Gegentor gewonnen und war der letzte Gegner des Turniers. Kurz nach Beginn des Spiels ging der Gegner 1:0 in Führung. Die F1 der JSG ließ das allerdings völlig unbeeindruckt und stellte sich immer mehr als ernstzunehmender Gegner dar. Justin Müller erzielte sogar den zwischenzeitlichen Ausgleich und die Bad Nenndorfer hatten das 1. Gegentor des Turniers kassiert. Zum Ende des Spiels ließen allerdings die Kräfte nach, und der Gegner erzielte kurz vor dem Schlusspfiff noch 2 Treffer zum 1:3 Endstand.
Als mit Abstand jüngstes Team gestartet und sofort den 3. Platz erreicht. Dies ist ein eindeutiger Beweis für die tolle Arbeit im Tor, in der Abwehr, im Mittelfeld und im Angriff der Mannschaft, die wieder durch ein tolle Spielzüge und Teamgeist auf sich aufmerksam machte. Bei der anschließenden Siegerehrung bekam die Mannschaft einen tollen Pokal und eine Siegerurkunde ausgehändigt. Anschließend wurden die JSG´ler unter tosendem Applaus nochmals geehrt, da sie als einzige Mannschaft mit einem F- Jugend- Kader so erfolgreich am E- Jugend- Turnier teilgenommen hat. Als Belohnung hierfür spendierte der Veranstalter noch einen tollen Trainingsball.

Unsere Torschützen: Niklas Kruse (2 Tore), Justin Müller (2 Tore), Linus Bertram (1 Tor)
gez. Holger Müller
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