Spielbericht Fußball D Junioren, 1. Kreisklasse, Staffel 6 vom Freitag, 28.03.2014
JSG Bordenau / Poggenhagen I    - 
TSV Berenbostel     3:2
In diesem ersten JSG Rückrundenheimspiel tat sich die Mannschaft um Kapitän Malte Kemmler schwer. Obwohl bereits nach 3 Minuten das 1:0 durch einen berechtigten Handstrafstoß sicher verwandelt wurde, kam die JSG nie richtig ins kombinieren. Zu viele Lücken klafften im Mittelfeld und etliche „zweite Bälle“ wurden nicht sauber verarbeitet.
Nicklas Kemmler als rechter Verteidiger sowie der Keeper Nick Jursza waren dieses Mal nicht dabei. Dies war deutlich zu spüren. Nicht weil der „Ersatz“ schlecht gespielt hat, ganz im Gegenteil, vielmehr haben die 2, Philip Franke und Leon Nottbohm im Tor auf Ihren Stammpositionen gefehlt.
Trotz allem gelang der JSG das 2:0. Der TSV Berenbostel konnte jedoch auf 2:1 verkürzen. Nach dem etwas glücklichen 3:1 für die JSG schien das Spiel gelaufen. Doch es kam anders, Berenbostel verkürzte wiederum, auf 3:2. Jetzt begann die hektische Schlussphase. Berenbostel drückte und kam zu vielen Chancen, der umsichtige Schiedsrichter musste den Berenbosteler sogar noch einen Strafstoß zusprechen. Dieser wurde jedoch vergeben.
So gelang der JSG der 3. Sieg im 3. Spiel in diesem Jahr. Unterm Strich hätte sich die JSG über eine Punkteteilung nicht beschweren dürfen.

Tore für die JSG: Joel Gehle, Malte Kemmler ( 2 )
