MTV Meyenfeld: JSG Bordenau/ Poggenhagen 3:14
Einen Kantersieg konnte die JSG beim Gastspiel in Meyenfeld einfahren. Bereits der erste Angriff der Hausherren wurde sofort abgefangen und zum 1:0 durch Dominik Martwich erzielt. Durch 2 starke Dribblings über die Aussenbahn erzielte Justin Müller die nächsten beiden Tore für die JSG. Dominik Martwich, Linus Bertram sowie ein Eigentor der Gastgeber erhöhten zum 6:1 Pausenstand. 

Danach spielten die Meyenfelder etwas stärker auf und konnten sofort das 6:2 erzielen. Die JSG fand aber sofort wieder in das Spiel zurück und Dominik Martwich erzielte das das 7:2. Ein 7 m- Strafstoß aufgrund eines Handspiels führte zum 7:3. Danach legte die JSG richtig los und spielte nur noch in der gegnerischen Hälfte auf: 3 Tore in Folge von Dominik Martwich, sowie jeweils ein Tor von Niklas Kruse, Justin Müller, Jona Maaß sowie noch mal Dominik Wieske führten zum 14:3 Endstand. Es war einfach faszinierend wie toll das Team aufgespielt hat, wobei es sowohl tolle Kombinationen als auch starke Einzelaktionen zu sehen gab.  Julian Becker war stets ein sicherer Rückhalt im Tor, Merle Peters, Jona Maaß und Fabian Zimmermann in der Abwehr fingen sofort die Angriffe des Gegners ab und leiteten den Ball nach vorne weiter. Niklas Kruse spielte wie gewohnt sehr souverän im Mittelfeld auf und die Stürmer Linus Bertram, Dominik Martwich und Justin Müller brachten die gegnerische Abwehr zur Verzweiflung.  
Tore: Dominik Martwich (7), Justin Müller (3), Linus Bertram (1), Niklas Kruse (1), Jona Maaß (1), Eigentor Meyenfeld (1)

gez. Holger Müller
